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СЪЮЗ НА МЕТРОЛОЗИТЕ В БЪЛГАРИЯ 

1000 София, ул. „Г.С. Раковски” № 108 

   Тел.: 02 989 39 46, E-mail: office@smb-bg.org 

 

П О К А Н А 

ЗА  ДИСТАНЦИОНЕН КУРС 

Дата на провеждане: 10 декември 2025 

Тема: 

“Акустика — определяне на експозицията на професионален 
шум — методология. Нови положения и промени залегнали 

в ISO 9612:2025” 

(третото издание, публикувано през май 2025 г. ). 

 

ПРОГРАМА 

Основни теми: 

1 Основни промени в новата версия на БДС EN ISO 9612:2025„Акустика. Определяне на 

експозицията на шум на работното място. Методология (ISO 9612:2025)”  

2 Анализ на работата. Избор на подходяща стратегия за измерване. Брой и 

продължителност на измерванията, в зависимост от приложената стратегия на 

измерване. Провеждане на измерванията. Определяне на дневно ниво на експозиция на 

шум.  

 3 Оценка на неопределеността на измерването. Изчисляване на неопределеността за 

пикови нива. 

4 Представяне на крайните резултати. Информация, която трябва да бъде включена в 

протокола с резултати от контрол.  

Дискусия.  

 

Целта на обучението е специалистите да се запознаят с прилагането на методите и 

стратегиите за измерване на експозицията на работниците на шум в работна 

среда и изчисляване на нивото на шум при експозиция.  

По време на обучението участниците ще се запознаят практически с обработката на 

данни и представянето на резултатите от измерванията. 

Обучението е предназначено за специалисти, работещи в организации и лаборатории, 

извършващи подробни изследвания на човешкия организъм на въздействието на 

фактора шум. 

Всеки участник получава лекционни материали и сертификат за проведеното обучение 

по темата на курса от СМБ. 
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Лектор: инж.  Б. Михайлов 

Дата на провеждане: 10 декември 2025 г. 

Продължителност: Начало на курса е  09.30 ч. и включва 8 учебни часа с предвидени 

почивки 

Място за провеждане: Обучението ще се проведе на подходяща платформа за 

дистанционно обучение. 

Таксата за участие е 280 лв. без включен ДДС (336 лв с ДДС). Заплаща се по банков 

път. 

В таксата са включени: Обучение, Сертификат за преминато обучение и лекционни 

материали, които се изпращат след обучение по електронен път. 

Заявката за участие се попълва съгласно приложения формуляр, се изпраща в срок до 

09 декември 2025 г. чрез e-mail office@smb-bg.org 

Сумите се превеждат по сметка IBAN: BG32 UNCR 7630 1022 5620 24 и BIC: 
UNCRBGSF – УниКредит Булбанк АД – клон „Аксаков” с титуляр СМБ. 

Достъп до участие в курса се получава след регистрация на плащането. 
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